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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia nove de  
setembro de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 

Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins 
de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa 
Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes todos os vereadores. Logo após o vereador Vilmar 
Lima fez a oração. Posteriormente foi lida a ata da sessão 
anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Depois 
foram lidos em plenário e passados para as comissões 

competentes os projetos de lei protocolados, sendo: 
016/2022 que “Altera a Lei Municipal nº 460, de 14 de 
outubro de 2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual do 
período de 2022 a 2025.; 017/2022 que “Estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Santa Cruz de Salinas para 
o exercício Financeiro de 2023 e dá outras providencias”.; 
018/2022 que “Altera os anexos de metas anuais, metas 
fiscais atuais comparadas com as metas fiscais fixadas nos 
três exercícios anteriores, receitas, despesas e resultado 
primário constantes da Lei Municipal nº 478 de 01 de julho 
de 2022 – Lei de Diretrizes Orçamentárias  LDO/2023”.; 
019/2022 que “Autoriza a suplementação de credito 
adicional especial ao orçamento geral do Município no valor 
de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) e dá outras providencias” 
e 020/2022 que “Autoriza a abertura de credito adicional 
suplementar ao orçamento geral do Município no valor de 

R$ 1.444.600,00 (hum milhão quatrocentos e quarenta e 
quatro mil e seiscentos reais) e dá outras providencias”. 
Logo após as comissões emitiram parecer verbal aos 
projetos de lei 019 e 020 opinando pela aprovação dos 
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mesmos. Em seguida o senhor presidente colocou o projeto 
de lei 019 em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando continuação o presidente colocou o 
projeto de lei 020 em primeira discussão e primeira votação 
sendo aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e 

segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Cumpre anotar a retirada pelo Executivo do 
projeto de lei 015/2022. Dando prosseguimento a sessão 
passou-se a palavra franca. O vereador Aguinaldo 
agradeceu a Deus, sobre o projeto que foi retirado disse que 
conversou com os professores porque não vota projeto sobre 
os professores sem conversar com os mesmos, como o 
Prefeito retirou o projeto certamente irá mandar outro 
melhor e finalizou convidando os colegas para participar da 

reunião da comissão analisando o orçamento.  O vereador 
Vilmar Lima cumprimentou todos, agradeceu ao senhor 
Osmar ex-Secretario Municipal de Educação e professor 
pelo excelente trabalho a frente da Secretaria e pela sua 
humildade em vim a esta Casa comunicar a sua saída e 
finalizou dizendo que todo projeto que diz respeito aos 
professores será aprovado em comum acordo com os 
professores. O vereador Manoel Teixeira cumprimentou a 
todos disse que é importante analisar bem os projetos antes 
de encaminhar a esta Casa afim de evitar desgaste. Foi bom 
ter retirado o projeto e que encaminhe um projeto melhor 
para todos os professores e o que for pra ajudar o povo 
estar aqui pra ajudar. O vereador Helio cumprimentou a 
todos sobre o projeto 015 o senhor Prefeito fez bem ter 
retirado e estão dizendo que estão elaborando um projeto 
que vai abranger todos os professores e quando chegar aqui 

vamos analisar juntamente com os professores. Disse que é 
louvável a atitude do professor Osmar em vim comunicar 
que não e mais secretario e parabenizo pelo trabalho na 
secretaria. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
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presidente declarou encerrada a reunião. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 09 de setembro de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................. 
Secretário: ..........................................................................  
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